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Termes de Référence de l’évènement parallèle (Side Event) du Mali
Thème : la technologie numérique au service de l’autonomisation de la femme au Mali : les bonnes pratiques
I. Introduction 
Le Mali a adopté en 2010, la Politique Nationale Genre qui est le document de référence pour la réalisation de l’égalité des sexes et l’autonomisation des femmes. A travers, cette Politique, le Mali entend concrétiser ses engagements nationaux, régionaux et internationaux au regard de l’édification d’une société juste et démocratique et d’un État de droit dans lequel l’égalité entre les femmes et les hommes constitue une valeur fondamentale conformément aux dispositions de la Constitution du Mali du 25 février 1992.

Depuis son adoption, des efforts ont été consentis par le Gouvernement du Mali et ses partenaires en faveur des femmes et filles dans plusieurs secteurs de développement .

Prenant part à la 67ème session sur la Condition de la Femme (CSW67), le Mali représenté par son Département en charge  de la Promotion de la Femme, de l’Enfant et de la Famille, entend apporter sa contribution à la thématique prioritaire portant sur « Innovation et changement technologique, et éducation à l’ère numérique pour parvenir à l’égalité des sexes et à l’autonomisation de toutes les femmes et filles ».

Selon le rapport « Gros plan sur l’égalité des sexes 2022 d’ONU Femmes », l’exclusion des
femmes du monde numérique a réduit de 1 000 milliards de dollars le produit intérieur brut
des pays à revenu faible et intermédiaire au cours de la dernière décennie, une perte qui
atteindra 1 500 milliards de dollars d’ici 2025 si rien n’est fait. Les progrès en matière de technologies numériques offrent alors d’immenses possibilités de relever les défis du développement et d’atteindre les Objectifs de développement durable de l’Agenda 2030. Les technologies numériques permettent de s’ouvrir au monde, de booster l’autonomisation des femmes, de se mettre en relation avec d’autres acteurs lointains évoluant dans le même domaine et d’avoir des informations dans d’autres domaines.

Conscient des enjeux liés au numérique, le Gouvernement du Mali a adopté depuis 2005 un ensemble d’instruments juridiques et règlementaires définissant les orientations, les enjeux et les visions pour la mise en place d’une véritable société de l’information. Depuis, la promotion et l’appropriation des Technologies de l’Information et de la Communication (TIC) constituent en effet une des priorités du Gouvernement pour lutter contre la pauvreté de la population, accélérer le développement économique, social et culturel du pays, assurer son insertion effective dans la société de l’information et du savoir, atteindre les objectifs du Développement Durable et du Cadre Stratégique pour la Relance Économique et le Développement Durable (CREDD 2019-2023).

Avec l’adoption en 2015 de la politique nationale de développement du numérique, le numérique est conçu entre autres, comme un vecteur du développement durable. A cet effet, les plus hautes autorités du Mali encouragent l’utilisation des TIC au développement de la participation des filles et des femmes à l’entrepreneuriat, au processus électoral et aux postes décisionnels en vue de favoriser un espace d’échanges et de soutien des droits fondamentaux des femmes et des filles et l’abandon des violences basées sur le genre.

La CSW67 donne l’opportunité à la délégation malienne de rendre visible l’effectivité des engagements du Gouvernement pour l’autonomisation de la femme et de la fille à travers le numérique. L’évènement parallèle « side event » du Mali portant sur « LA TECHNOLOGIE NUMERIQUE AU SERVICE DE L’AUTONOMISATION DE LA FEMME AU MALI : LES BONNES PRATIQUES » a été initié à cet effet.

L’évènement parallèle est organisé en partenariat avec le Projet « Promouvoir la Scolarisation des Filles au Mali (SCOFI) » et ONU FEMMES.

II. Objectifs de l’évènement parallèle du Mali :

1. Objectifs général et spécifiques 

L’objectif général du panel du Mali est de contribuer au développement d’actions stratégiques en vue de soutenir l’autonomisation des femmes et filles du Mali à travers l’utilisation du numérique.

L’environnement juridique et règlementaire favorisé au Mali par rapport à la digitalisation, a permis la mise en œuvre d’actions permettant l’autonomisation sociale, politique et économique des femmes et filles. De façon spécifique, il s’agit :
· de partager avec les partenaires et toutes les parties prenantes à la CSW67, les expériences et perspectives du Mali en matière d’autonomisation des femmes à travers l’utilisation des technologies de l’information et de la communication,
· de bénéficier des contributions d’autres pays et de favoriser des partenariats stratégiques.

2. Résultats attendus :
· Les expériences à travers la mise en œuvre de différents projets numériques au Mali en vue de promouvoir l’égalité des sexes et l’autonomisation des femmes sont partagées; les défis et perspectives sont spécifiés;
· Des recommandations sont formulées pour permettre au Mali de s’inspirer des expériences d’autres pays et de pouvoir développer des  partenariats stratégiques en vue de renforcer les actions en cours 

3. Déroulement : 

Placé sous la présidence de la Ministre de la Promotion de la Femme, de l’Enfant et de la Famille, chef de la délégation malienne, le panel constituera un espace d’échanges, de donner et de recevoir avec les autres délégations participantes à la CSW67, les partenaires techniques et financiers et les amis du Mali. 

Ainsi, des cas pratiques de programmes et de projets au Mali seront présentés. Le panel sera marqué par des présentations suivies d’échanges et de débats.
4. Les participants :

Prendront part à ce panel, tous les pays intéressés par les expériences et le partenariat avec le Mali, les experts, les universitaires et partenaires au développement dont : ONU FEMMES, PNUD, UNESCO, FNUAP, BAD, Union Africaine, le Projet SCOFI/Canada, ……

[bookmark: _GoBack]Des invitations seront adressées à tous les pays amis du Mali et  à la diaspora malienne évoluant particulièrement dans le domaine des technologies numériques.

5. Date, heure et lieu :
· 10-Mars-2023, 10:00 AM - 11:15 AM
· Conference Room A - Conference Building, UN

                          Le 28 Février 2023
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