[bookmark: _GoBack]EVENTO PARALELO CONVOCADO POR WOMEN ECONOMIC ARGENTINA CSW 67 
Título: “Mujeres y niñas en tecnología e innovación. Brechas Digitales. Violencia Digital”.
Lugar: Consulado Argentino en Nueva York
Dia: Martes 7-3-2023 
Hora: 15 a 16.15 hs 

El tema prioritario de la CSW 67 es la innovación, cambio tecnológico y la educación en la era digital para lograr la igualdad de género y el empoderamiento de todas las mujeres y niñas. Asimismo, la Declaración de las ministras y altas autoridades de los mecanismos nacionales resultado de la Sexagesima Cuarta Reunión de la Mesa Directiva de la Conferencia Regional sobre la Mujer llevada a cabo el 8 y 9 de febrero de 2023 de forma virtual, concluyó en un compromiso de los países a “promover políticas públicas intersectoriales que incluyan medidas de acción afirmativa para propiciar la participación, la permanencia y la culminación de la educación de las niñas, las adolescentes y las mujeres en las áreas de la ciencia, la ingeniería, las matemáticas y las tecnologías”, así como su acceso pleno a la emergente economía digital y sus potenciales oportunidades.
En este marco proponemos como temas de agenda para el evento paralelo “Mujeres y niñas en tecnología e innovación. Brechas Digitales. Violencia Digital” 

Cronograma
Palabras de Apertura: Dra. Lina Anllo – Directora WEF Argentina- 

Moderadora: Nazarena Lomagno (Periodista especializada en economía y genero. TV Publica Argentina)

-Brecha Digital. Datos y porcentajes en Argentina, a nivel región y global. Causas. Propuestas. Políticas y acciones implementadas desde el sector publico y privado para disminuir las brechas existentes desde Argentina y la región. 
Expone Dra. Lina Anllo (Abogada. Especialista en Compliance y género. Directora del Women Economic Forum Argentina).

-La educación digital en niñas, adolescentes y mujeres adultas como base para contrarrestar las desigualdades en materia digital y tecnológico. Expone: María Noel Vaeza (Directora Regional de ONU Mujeres para las Américas y el Caribe).

-La inteligencia artificial, sesgos discriminatorios de los algoritmos Situación actual en Argentina, región y global. Legislaciones. Auditorías algorítmicas con perspectiva de genero. Exponen Dra. Cecilia Cecilia Danesi (Abogada. Especialista en IA) – Dra. Liliana Molina (Abogada. Especialista en IA).

-Ciberdelincuencia. Violencia digital. Grooming. Niñas, jóvenes y mujeres afectadas. Las respuestas de la Justicia argentina a esta realidad. Dra. Daniela Dupuy (Fiscal Coordinadora de la Unidad Especializada en Delitos y Contravenciones Informáticas del Ministerio Público Fiscal de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (UFEDyCI)

- Políticas públicas para tratar estas desigualdades. Expositora: Secretaria de Innovación Pública Micaela Sánchez Malcom.

Contacto: info@wefargentina.org
Inscripción: www.wefargentina.org


